

大热天没挡住市民健身热情

健身场馆免费开放迎人潮

本报威海8月8日讯(记者 侯书楠 实习生 邵金宏) 7日,本报报道“四大健身场馆全面健身日免费开放”发出后,受到市民热切关注。8日,记者先后到4所免费开放场馆,发现众多前来参加免费体验的市民。

8日上午,艳阳高照,气温较高,却难挡市民健身热情。在奥林国际健身中心二楼器械训练室里,来自威海一中高二年级的双胞胎姐妹苗嘉雯和苗嘉怡很兴奋地

说:“昨天我们从齐鲁晚报上看到四大场馆免费开放的消息后,就来这儿免费体验了,刚在跑步机上才慢跑20分钟已满头大汗。”健身中心杨健教练告诉记者,昨天一大早就有不少市民来电咨询报名,今天上午已经来了不少,下午预计会有更多人来。

在奥林健身室外游泳池,记者看到入口处摆着“全民健身日免费体验”的牌子。工作人员说,游泳池开放时间从早上8点到晚上9点半,免费体验名额限于

前200名顾客,截至上午10点半,已经有70多名市民前来免费游泳。市民胡先生说,他知道室外游泳池今天免费开放后,就带着9岁的孙子过来游泳了。郭女士同样带着孩子过来免费体验,这是她第一次体验免费游泳,以往都是付费游泳。对于室外游泳池免费开放,郭女士认为这样很好,可以让更多的人参与到健身中来。

哈工大汽车学院交运专业大三学生金鑫得知网球场免费开放的消息后,

一大早就和同学来到网球运动管理中心室外网球场打球,尽管天气炎热,他们依然玩得很开心。“这里比学校的付费网球场要好多了,而且还能免费开放。”金鑫说,自己以后还会经常过来。

尽管成山体育场的塑胶场地也免费向市民开放,不过由于天气炎热,当天没有多少市民来这里跑步锻炼。市民丛先生认为“天气太热,在艳阳下跑步,不如去游泳池解暑”。



奥林国际健身中心8日免费开放,吸引了众多市民来免费体验。本报记者 侯书楠 摄

超市商品屡屡显示“未录入

食品安全查询机咋了?工商部门答复:软件公司未及时更新信息

本报威海8月8日讯(记者 王帅) 7日,在大润发购物后的许女士在使用食品安全查询机,发现不同的食品在机器显示的信息有很大差异,有的显示有证件,有的则显示“未录入,请谨慎购买”。许女士担心,自己购买的“未录入”商品是否是假货呢?

8日,记者在市区两超市的食品查询机上做了实验,分别购买了牛奶、饼干、饮料、散装水果和蔬菜、自制食品等商品。逐一在条形码扫描处扫描后发现:牛奶、饼干、饮料等预包装食品大部分都在机器上有信息,营业执照、生产许可证、食品流通许可证均显示“有”;部分预包装食品显示“未录入,请谨慎购买”字样;散装及自制食品扫描不出来。海滨北路一家超市工作人员介绍,该机器不具备查询自

制和散装食品功能,出现商品“未录入”情况,“可能是由于软件公司未来得及更新信息”。

在昆明路附近超市,记者观察了半个小时,没有一个顾客使用超市里的查询机,机器成了摆设。工作人员说,使用该机器的人很少,受访的几名消费者称“不清楚其作用”。

威海市工商局消保科工作人员介绍,食品安全查询机是由省工商局部署统一安装在超市内的。显示“未录入”的商品是因软件公司未及时更新;“营业执照”、“生产许可证”、“食品流通许可证”三证齐全表示商品的生产厂家是经过注册的正规厂家,但三证不能代表商品质量是否合格,“质量是否过关需工商部门对商品进行抽检方能确定。”



在市区一家超市,一名小朋友由于不知道食品安全查询机的用法,把牙膏放到了上面做实验。本报记者 王帅 摄

全国少儿乒乓赛
威海开战

本报威海8月8日讯(记者 侯书楠 实习生 邵金宏) 8日上午,2012年第十六届“创新杯”全国少儿乒乓球比赛在威海市商业银行体育馆开赛,全国31支代表队500余名运动员参加了比赛,此次比赛将持续到8月12日。

本次比赛由国家体育总局乒羽管理中心、威海市人民政府主办,是继2008年第十二届“创新杯”全国少儿乒乓球比赛后,第二次落户威海。国家体育总局乒羽管理中心乒乓球一部工作人员齐宝香说,本次比赛的甲组和乙组男、女团体前两名的代表队将代表“创新杯”参加9月份举行的中国乒协少儿乒乓球比赛总决赛,拿到冠军的选手则有望冲击全国二级运动员。

今年12岁的张越强来自威海市体育运动学校,上午第一场比赛中,他以3:1获胜。张越强说,第一局开始时,他还有些紧张,打到后面慢慢放开了,也找到了对手的弱点,由于之前已经参加过多次全国性的比赛,这次比赛打得还是比较轻松。威海市体育运动学校的李新教练分析说,威海代表队的整体水平在全国还是比较高的,今年7月份举行的山东省乒乓球锦标赛中,体育运动学校代表队就曾夺得男子单打和双打一、二名和男子甲A组团体冠军。

“此次比赛条件在硬件方面提高了很多,在确保选手安全的情况下,更有利于他们发挥出水平。”本次比赛的裁判长牛爱民介绍说,本次参赛选手的积极性都很高,当天上午共举行44场比赛。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



炎炎夏日,你关注自己的睡眠了吗?

——来银座家居和慕思一起关注睡眠

专刊记者/丁桂萍

人的一生中,有三分之一的时间是在睡眠中度过的。正常的良好睡眠,可调节生理机能,维持神经系统的平衡,是生命中重要的一环。而睡眠不良、不足,就会导致头昏脑胀、全身无力。长期的睡眠不足会严重影响我们的工作和学习,可见睡眠与健康工作和学习的关系甚为密切。

炎炎夏日,你关注自己的睡眠了吗?你最近又失眠了吗?你的睡眠还有什么误区吗?你的床和床垫适合自己吗?来银座家

居,慕思凯奇会帮你解决这些疑问。

慕思凯奇贴心为睡眠制造,为你打造最贴心舒适的健康睡眠。慕思凯奇走“全球健康睡眠资源整合者”的道路是选择了一条与众不同的道路,选择的是一条全球最新科技和中国制造资源整合的优势。

为了全新赋予“健康睡眠文化”,“慕思”针对个人而进行个性化定制床具成为行业典范:为了让每一个甜美睡眠的追求者准确判定舒适健康,并获

得舒适健康的睡眠,慕思创建了一套完整的睡眠系统,通过这个数字系统,慕思可以根据每一位顾客的体型结构和身体重力分布情况,为其找到合适的寝具。慕思健康睡眠系统,根据身体不同部位的重置,匹配相应的软硬度,让您身体的每一个部位得到完全支撑和放松,减少翻身次数,从而极大提高睡眠质量。

只有正确的睡眠姿势才能给您带来整夜的熟睡和放松。慕思凯奇的贴身设计适合现代人的生活方

式,为更多人带去高质量的睡眠,使您有充足的精力来开始新一天的工作和生活。

慕思联盟品牌:华典臻木进驻银座家居

轻轻地,它来了,带着别人不曾有的高贵和典雅,静悄悄地出现在炎炎烈日笼罩之下的威海,就像一股清新的凉风,让人觉得舒畅无比。它就是威海银座家居的新住户——恒信华典臻木乌金木。简约时尚国际范儿——华典臻木乌金木

乌金木实质就是乌

木,也称黑檀,属柿树科,木材中具黑色心材的珍贵树种。古语有“加油珠宝一箱,不如乌木一方”的说法。人常说物以稀为贵,乌金木家具之所以珍贵,不但因其突出的木材纹理和强烈的对比度,更因为色彩醒目和具有流动感的天然金色和黑色曲线,使乌金木的每一面都蕴含着浓郁的自然气息。乌金木质地坚硬,气干密度大于水,需要很高的技术工艺加工水准。乌金木有“南非的贵族”之称。乌金木制作的家具非常稀少,永不退色,不

腐蚀、不生虫,具有很高的收藏价值。

华典臻木采用非洲加蓬地区的上等乌金木为主材。加拿大铁杉木为辅材,100%全实木系列。产品具有德国的简约风格,又有中式的理念融合其中。华典臻木的设计简约大方,又不失高贵时尚,体现现代人对追求时尚的心理。

每一件乌金木家具都承载着一个百年的岁月轮回,华典臻木家具的整体风格更倾向于自然现代,让人有着高端时尚、低调奢华的感觉!